



中央军委举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式 习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗

■记者 梅常伟

新华社北京7月27日电 在庆祝中国人民解放军建军95周年之际,中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”

和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和

文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午4时,18名持枪礼兵正步入场、伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱国歌。

▶下转第3版

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平在省部级主要领导干部 “学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调 高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持

以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战

斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席开班式。

习近平强调,即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5

年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路,以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出,谋划和推进党和国家各项工作,必须深入分析国际国内大势,科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识,坚持底线思维,坚定斗争意志,增强斗争本领,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,最根本的是要把我们自己的事情做好。

▶下转第3版

覃卫国在市委常委会“找差距、改作风、强担当、争先进”交流研讨会上强调 提振精气神 敢啃硬骨头 干出新业绩

■首席记者 王守明

本报讯 7月27日上午,市委书记、市长覃卫国主持召开市委常委会“找差距、改作风、强担当、争先进”交流研讨会,带头拉高标杆、找准差距、奋勇争先,以更硬作风、更强担当、更实举措,加快推动淮北更高质量转型发展。市政协主席钱界殊列席会议。

会议听取了上半年全市经济运行情况汇报。随后,覃卫国带头作交流发言,其他常委依次进行,以“六找六强”为主

要内容,认真查找问题不足,深刻剖析原因,明确今后努力方向和改进措施。

覃卫国在总结讲话中指出,今年以来,全市上下高效统筹疫情防控和经济社会发展,经济社会运行总体平稳,但与既定目标比,与全省平均水平比,还存在不小差距。下一步,要坚决贯彻习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示,聚焦上半年落后指标,认真分析研判、全面补缺补差,科学精准抓好疫情防控,以更大力度推进招商

引资和项目建设,加快补齐民生领域短板,确保完成全年目标任务。

覃卫国强调,“找、改、强、争”动员令一经发出,社会各界高度关注,人民群众充满期待。我们要以上率下立标杆。充分发挥市委常委“关键少数”的示范引领作用,带头干、盯着干、带着干,以实实在在成效取信于民、惠及于民。要抖擞精神增干劲。当干部,就是要坚持干字当头,主动担责,磨练意志,增强本领,提振精气神,时时在状态,敢啃硬骨头,干出提

质增效、晋级进位的新业绩。要从严从实抓到底。把“严实”要求贯穿于专项行动全过程,保持一抓到底的韧劲,确保“开头严、过程严、奖惩严,谋划实、推进实、结果实”。特别是要强化结果运用,突出“发展退位、干部让位”导向,让各级干部惊醒起来、警醒起来、觉醒起来,让全市上下都动起来、紧起来、快起来,以真抓实干的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委有关副秘书长,市直有关单位负责同志分别列席会议有关议程。

覃卫国在开门接访时强调
将心比心主动作为
切实维护群众合法权益

反映社情民意的重要渠道。要牢固树立以人民为中心的发展思想,从群众反映强烈的信访问题、天天有感的关键小事、牵肠挂肚的民生实事干起,严格落实领导干部接访下访、包案化解和阅批群众来信制度,用心用情用力解决好群众合理诉求。要畅通群众来信来访渠道,加强部门协调联动,实行清单化、闭环式管理,提升信访事项办理质效,努力把矛盾化解在基层,消除在萌芽状态。要持续改进工作作风,以强烈的为民情怀和责任担当做好信访工作,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

市委有关副秘书长,市直有关部门主要负责同志参加上述活动。



奋战三季度 跑出加速度

7月27日,在相山经济开发区今麦郎饮品(淮北)有限公司,工程师在纯净水生产线上巡检。

今年以来,相山经济开发区围绕“创新、实力、美丽、共进、幸福”的发展要求,以打造国家级食品产业基地和信息产业基地为目标,立足食品制造(生物科技)、信息产业两大主导产业发展,狠抓招商引资、聚焦重点项目建设,跑出高质量发展“加速度”。

■摄影 记者 陈文晓
通讯员 席岚

大胆闯勇敢试

——二论深入开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动

本报评论员

历史从不眷顾因循守旧、满足现状者,机遇属于勇于创新、永不自满者。

当前,全省上下你追我赶、务实笃行氛围浓厚,创新举措层出不穷,竞争态势日益激烈。同样,我市也正处在更高质量转型发展关键时期,机遇与挑战并存,机遇大于挑战,未来仍然有许多重大课题需要探索实践,有许多新的领域需要开拓创新。这就需要我们解放思想、改革创新,继续弘扬敢为人先、埋头苦干的精神,找准发力点,逢山开路,遇水架桥,大胆闯勇敢试,为更高质量转型发展蹚路子、开新局。

改革创新要大胆闯勇敢试,不

断激发动能活力,全力以赴在促进转型发展上强担当。前进的路上,没有一帆风顺,只有风雨兼程。面对新形势新任务新问题,有的同志往往束手无策,翘首期待上边给办法、指路子,其实质要么是能力问题,要么是稳坐“衙门楼”、安睡“逍遥椅”,甘于平庸、甘于躺平。上级的决策和要求只能是“大处方”,不可能对千差万别的基层情况一对一“对症下药”,如果“依葫芦画瓢”照着去做,简单地放大或缩小,那只能是“复制”,很难有什么大作为。

干部干部,先干一步。全市干部要有“让我来”的自信和心劲,坚持与时俱进,强化责任担当,直面复杂问

题,拿出破釜沉舟的气魄,切实做到发展思路我来谋,工业经济我来干,重点项目我来抓,招商引资我来争,营商环境我来管,千斤重担我来扛,切实赢得发展主动权。

改革创新要大胆闯勇敢试,坚持问题导向、聚焦目标任务,拿出超常规决心、超常规举措推动各项工作取得新突破。虽然我们已走过千山万水,但仍需要不断跋山涉水。面对深化改革、科技创新、开放发展等方面的工作任务,我们所承担的国家、省改革试点任务有没有形成具有影响力的“淮北经验”“淮北模式”?开发区改革、亩均效益评价、“标准地”改革推进情况如何?战略

性新兴产业进展情况如何,省级战略性新兴产业产值增速及省内排名如何?高新技术企业数量增加如何?自贸试验区淮北联动创新区建设成效如何?淮徐结对合作事项落实情况如何……等问题,都要全面找出差距,分析原因,进而深化重点领域改革,扎实推进技术创新和成果转化,培育壮大战新产业,深度融合长三角,推动淮北更高质量转型发展。

只有敢于走别人没有走过的路,才能收获别样的风景。让我们在改革创新中大胆闯勇敢试,干出一番无愧于历史重托、不辜负人民期待的业绩,奋力谱写现代化美好淮北建设的崭新篇章!

济政策。

张力在主持报告会时指出,此次活动旨在帮助全市各级政协组织和广大政协委员,准确把握当前经济形势,更好提升履职能力。大家要认真学习领会,结合实际找准着力点,在推动全市高质量转型发展中担当实干、奋勇争先。全市各级政协组织要紧紧围绕市委、市政府重大决策部署,结合全市“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,有效发挥政协专门协商机构作用,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,为推动淮北高质量转型发展贡献政协智慧和力量。

市政协常委会组成人员、机关干部,相关界别政协委员,县区政协负责同志等参加报告会。



导读

擦亮党建品牌 激发发展活力

2版

相山区举办首场“人才夜市”招聘会

5版

守望“相”助 “埇”往直前

7版